

ДО
ДИРЕКТОРА НА
РИОСЕ ХАСКОВО

Приложение № 3
м.чл. 4, ал. 1 от Наредбата за ОВОС
РЕГИОНАЛНА РЕГИСТРАЦИЯ
ИДЕНТИФИКАЦИЯ

11-58/16-01-2019

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

От Красимира Атанасова

телефон, факс и e-mail:

Лице за контакти: Красимира Атанасова

Уважаем г-н Директор,

Уведеляваме Ви, че Красимира Атанасова има следното инвестиционно предложение:

"Изграждане на краварник за отглеждане на месодайни крави и тяхното поголовие и изграждане на торова площадка" в поземлен имот с идентификатор 36110.20.503 по КК на с.Капитан Андреево, общ.Свиленград

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението - Инвестиционното предложение предвижда изграждане на краварник за отглеждане на крави и тяхното поголовие и изграждане на торова площадка в поземлен имот с идентификатор 36110.20.503 по КК на с.Капитан Андреево, общ.Свиленград с обща площ на имота 2752.00 дка. Кравите ще се отглеждат целогодишно пасищно, при лоши метеорологични условия през зимата ще се прибират в сградата-свободно върху дълбока несменяема постеля, подменяща се веднъж в годината. Капацитета на торовата площадка ще бъде съобразен с броя на отглежданите животни.

Проектираната кравеферма е с капацитет 24 бр. крави. Сградата е едноетажна с монолитна стоманобетонена конструкция и стоманена покривна конструкция с площ 480 м². Основите се изпълняват с единични фундаменти и рамбаки. Зидарията завършва със стоманобетонен пояс. В колониите се бетонират планки, за които се заваряват фермите. Стоманената конструкция е от електрозаварени тръби от стомана S235JR. Столиците са от студеноогънати П-профили 160.80.5 от същия клас стомана. Тя е предвидена за отглеждане на 24 бр. крави. Оформени са 2 броя групови боксове за животните. Пред всеки бокс е разположена лента ясла за насипване на фураж, а между двете ясла е предвидена хранителна пътека, един родилен бокс, изолатор, склад за фураж и битов сектор за персонала, представен с всекидневна, стая за почивка и санитарен възел.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ, необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура.

- Основните процеси свързани с отглеждане на животните ще са съобразени с биологичните особености на вида – създаването на оптимални условия за запазване здравословното им състояние и за осигуряване на растежа и развитието на младите и получаване на качествена и висока продуктивност от възрастните. Говедата ще се отглеждат основно чрез пашуване през цялата годината. Храненето и поенето ще става основно вечер и целодневно при лоши метеорологични условия през зимата.

За отпадъците от животински произход ще бъде изградена торова площадка като отделният тор ще се използва за паторяване на собствени земеделски земи. Не се предвижда изграждане на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

3. Възка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение,

За обекта е одобрен ПУП-План за застрояване със Заповед № 3659/12.12.2016 г. на кмета на община Свиленград. Същият е съгласуван с РИОСВ-гр.Хасково с Решение № ХА-1-ЕО/2016 г. на директора на РИОСВ-гр.Хасково.

4. Местоположение:

поземлен имот с идентификатор 36110.20.503 по КК на с.Капитан Андреево, общ.Свиленград.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

При съществуване на инвестиционното предложение, както и по време на експлоатацията ще се използва вода за питейно-битови нужди и електроенергия.

По време на ремонтните работи на обекта не се предвижда използване на природни ресурси, освен стандартни материали. Няма да се влагат инертни материали, свързани с негативни промени в околната среда при териториите от където се вземат.

6. Опасни вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Неприложимо

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Не се очаква въздействие по отношение на компонент „въздух“ по време на експлоатация на обекта.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Битовите отпадъци ще се събират отделно и ще се извозват периодично на съответните депа за битови отпадъци.

9. Отпадъчни води:

При експлоатацията на обекта се формират незначителни по обем отпадъчни води.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

При изпълнение на дейностите няма да се използват или да бъдат налични на площадката опасни химични вещества.

Дата:

Уведомител: